

CBA前瞻

四连胜不易

辽篮要重点冻结广州队双外援

经过3天休整之后,11月23日,辽宁男篮将继续广东客场之旅,挑战本赛季表现不俗的广州队。三连胜这道坎,辽宁男篮算是过去了,那么辽篮能不能趁热打铁,把本赛季的连胜纪录扩大到4场呢?这当然有可能,不过肯定会费一番周折。由于本场比赛之后,联赛将进入一个为期两周的间歇期,因此对于本场比赛,辽篮完全可以全情投入,而不必有任何程度的保留。

凭借高诗岩和杨鸣的爆发,辽宁男篮在主场以120:108战胜对手。不过,在输给辽篮之后,广州队在自己的主场先后击败了山东队和吉林队。辽篮的目标是四连胜,但广州队何尝不想三连胜。如果本赛季前两次交锋都输给辽宁男篮,这恐怕是广州队很难接受的。

要23日的比赛做好功课。相对来说,广州队是一支攻强守弱的球队,本赛季广州队进攻火力依然凶猛,尤其是弗格和斯贝茨。在上轮主场战胜吉林队的比赛中,广州队双外援联手砍下81分,为球队胜利立下头功。可以想见,如果在23日的比赛中让对方双外援在进攻端再度打出这样的表现,辽篮想要获胜就会非常艰难。

更多的麻烦。而大外援斯贝茨不仅身体强壮,外线三分也是他的重要得分手段,一旦被对方就找到三分球的节奏,辽篮会更加困难。球队对此需要有相应的措施,从一开场就要保持对比赛的专注度。说到底,23日的比赛,辽宁男篮还是要将重心放在防守,尤其是对方重点人的盯防上。

本报记者李翔22日电自广州 今日19时35分 广州VS辽篮 辽宁卫视体育频道直播

大度一点 别总想着被打压

黄岩

【争锋】

国际乒联官网公布了本年度各项最佳奖项的详细提名名单,其中年度最佳男运动员提名了德国37岁老将波尔、巴西的卡尔德拉诺、中国的樊振东以及日本的张本智和,年度最佳女运动员提名了丁宁、伊藤美诚、李倩、王曼昱。年度最佳教练提名了印度队主教练科斯坦蒂尼、瑞典队主教练伍尔夫·卡尔松以及德国队主教练罗斯科夫,中国教练第二年无缘提名。

最佳的那个,也可以是使球队取得最大进步或者指挥最突出的教练。中国乒乓球队一向是群策群力,男队和女队都有教练团队,和外国教练与球员绑定的情况并不相同。因此在最佳教练的评选上,这点确实不利于中国乒乓球教练参选。

名单公布后,国乒的吴敬平教练在社交媒体上发布长文对国际乒联的提名标准表示质疑。吴敬平写道:“既然是年度的颁奖典礼,就应该公平对待每一个优秀的团队和教练员、运动员,而不是把最优秀的团队和最优秀的运动员、教练员排除在外。”吴敬平通过这篇名为《看不懂的国际乒联》的微博文章,质问国际乒联是在评奖还是在扶贫。

国际乒联在奖项设置上,努力平衡一下中国和其他队伍的差距,也在情理之中。奖项都被一家拿了,游戏也就没人玩了。其他成绩出彩的教练入围,对乒乓球整体运动的发展是一种鼓励。

其实我们可以换个角度看问题。最佳教练,未必一定指的是带队成绩

而国乒“常胜”已经成为一种习惯,大满贯的实力已然证明我国教练的能力。国际乒联或许并没有刻意针对中国,但国际乒乓球规则确实是越来越不利于国乒,加之几位日本乒乓球选手强势崛起,国乒现在应该有危机感而不是计较一时的名利得失。等把东京奥运会的金牌拿到手,不信那时候最佳教练提名还没有我们。

隔岸观火 NBA

四连败未必是勇士没落的标志

本报记者 黄岩

一波四连败,并非没有征兆。从库里受伤开始,再是格林、杜兰特的冲突,最后是北京时间11月22日勇士队主场在雷霆队轮番轰炸下,95:123败下阵来,尴尬地吃到四场连败。库里和格林继续缺阵,尽管杜兰特火力全开,27分、14个篮板的数据却依然难以救主,而一直高高在上的勇士队也尝到低谷中挣扎的滋味。

对手,反而被对手击倒。就像比赛的第四节,勇士队落后8分,放在以前这根本不算啥,一个攻击波就瞬间抹平的事,但缺少了两位绝对主力的勇士队,始终提不起那口气来,雷霆队最后一节重点盯防住了汤普森,杜兰特的进攻效率也在下降,比分很快被对手拉开,比赛也进入了垃圾时间。



11月22日,勇士队球员杜兰特(左一)在比赛中上篮。

勇士的四连败,更能突出库里的重要性,毕竟人家在的时候,勇士队最多也就是连输过三场。这并不是贬低杜兰特的能力,论个人杀伤力,整个联盟里可能无出其右者。杜兰特攻坚能力顶级,但勇士队多年来是以库里为核心建设的,需要更多的策应,库里就是这样一名完美的团队球员,他既需要体系支撑,又能撑起体系。

四连败,应该不是勇士队沉沦的标志,球队整体框架并没有损伤,现在只是一段波折而已。但对一支志在争夺三连冠的球队来说,四连败还是有点伤士气。但值得注意的是,勇士队目前阵容中缺少了一攻一防两位主将,多输几场球,也不是不能接受的事情。随着库里和格林的回归,勇士队的胜利节奏肯定能够找回来。现在更多的事情还在于场外,也就是杜兰特跟格林的矛盾,看起来已经平息实际仍在发酵。

勇士的四连败,更能突出库里的重要性,毕竟人家在的时候,勇士队最多也就是连输过三场。这并不是贬低杜兰特的能力,论个人杀伤力,整个联盟里可能无出其右者。杜兰特攻坚能力顶级,但勇士队多年来是以库里为核心建设的,需要更多的策应,库里就是这样一名完美的团队球员,他既需要体系支撑,又能撑起体系。

勇士队主教练科尔曾说,他们一直都是一个团结的队伍,队伍的气氛很好。但是居安思危还是必要的,王朝球队的没落,堡垒往往都是从内部被攻破。很显然,勇士队的内部与以前相比多少有些不对劲了,库里以前不是没受过伤,但是这阶段的勇士队不仅仅是伤病的问题,而是凝聚力要经受真正的考验了。

赵睿因伤无缘世预赛

本报讯 记者李翔报道 11月22日,广东男篮官方公布了赵睿的伤情,他被诊断为左脚脚踝扭伤,韧带损伤,预计需要2至3周时间康复。在22日与山西队比赛前,广东队主教练杜锋也表示赵睿的伤势比此前易建联受的伤要严重。赵睿本赛季进步明显,目前场均得到13.4分、3.9次助攻,两项数据都创造了职业生涯新高,也因此入选了男篮备战世预赛的16人名单。此时出现伤病,意味着他将无缘中国男篮与叙利亚队和黎巴嫩队的两场世预赛。

赛前前往医院做了核磁共振检查,最终确诊为左脚脚踝扭伤,韧带损伤,预计需要2至3周时间康复。在22日与山西队比赛前,广东队主教练杜锋也表示赵睿的伤势比此前易建联受的伤要严重。赵睿本赛季进步明显,目前场均得到13.4分、3.9次助攻,两项数据都创造了职业生涯新高,也因此入选了男篮备战世预赛的16人名单。此时出现伤病,意味着他将无缘中国男篮与叙利亚队和黎巴嫩队的两场世预赛。

女排超级联赛第二阶段比赛即将打响 辽宁女排12月1日迎来首个主场

本报讯 记者李翔报道 11月24日,2018-2019赛季中国女排超级联赛第二阶段比赛即将打响,北京、上海、天津、广东、山东、福建、辽宁、江苏这8支球队将通过主客场双循环的方式,决出最终的总冠军。

根据规则,第一阶段成绩不会带入下一阶段。根据赛程,11月24日的首轮小组赛,辽宁女排要客场挑战福建队。直到第三轮,辽宁女排才会迎来八强战第一个主场,对手是传统劲旅天津队,时间为12月1日。2019年1月22日,辽宁女排将在主场迎战上海队,这也将是第二阶段比赛的收官战。

德罗巴宣布退役



这是2012年7月14日,德罗巴身穿上海申花队11号球衣,在上海申花队主场迎战北京国安队比赛开始前向球迷挥手。

本报讯 记者李翔报道 北京时间11月22日凌晨,科特迪瓦传奇球星德罗巴通过个人社交媒体正式宣布退役,从此“魔兽”成为江湖传说。德罗巴出生于1978年3月11日,职业生涯效力于切尔西、上海申花、马赛等俱乐部,代表俱乐部出场679场,共打进297粒进球。德罗巴职业生涯最高光的时刻是在切尔西,2004-2005赛季加盟切尔西后,德罗巴在8个赛季中为蓝军出场341次,打进157粒进球。2014-2015赛季,德罗巴重返切尔西,出场40次,

打进7球。效力切尔西期间,德罗巴随队拿到4个英超冠军、4个足总杯冠军、3个联赛杯冠军、2个社区盾杯冠军,并在2011-2012赛季帮助蓝军捧得欧冠冠军。在2012年,德罗巴登陆中超,加盟上海申花,出场11次,打进8球。此外,德罗巴也是科特迪瓦国家队的旗帜性人物,他共为科特迪瓦国家队出场104次,打进65球,是科特迪瓦队队史射手王。从2006年开始,德罗巴连续三届世界杯都率队打进决赛圈,但都遗憾未能小组出线。

2019年亚冠小组赛阶段抽签仪式举行 中超球队别求签运要靠实力

本报记者 黄岩

11月22日,2019赛季的亚冠分组抽签仪式举行。这一次抽签除了东西亚分区和同国球队回避外,将不再设立各国联赛冠军保护原则,使得抽签较以往更具刺激性,极端情况下会出现四国联赛冠军同组的情况,好在这种情况并未出现。



11月22日,亚冠联赛赛部负责人申晚吉(右)在抽签仪式上。

2019年亚冠,东亚区的韩国和中国拥有3+1席位,即三个正赛名额和一个附加赛名额。参加下赛季亚冠正赛的,有中超冠军上海海港队、中超亚军广州恒大和足协杯冠军,足协杯亚军则需要通过一轮资格赛才有可能晋级小组赛。

面对全北和武里南联,这都是中超球队的多年苦主,还有潜在的对手浦和红宝石或鹿岛鹿角,如果输了足协杯,反而能去个轻松的小组。当然,这都是纸面上的分析,无论是

北京国安和山东鲁能,都不会拿自己的荣誉开玩笑,昂首去面对挑战,同样是一件很壮烈的事。

能之间的负者如果能通过资格赛的话,将可能与K联赛三号种子J联赛四号种子和马来西亚联赛冠军柔佛队分在一组。

轻松只是相对的,只要实力足够强、信心足够强,在任何一组都应该以出线为第一目标。中超冠军上海海港所在的小组对手就很强大,J联赛冠军川崎前锋、澳超冠军悉尼FC都拥有超强的实力,极有可能通过资格赛“考核”的K联赛四号种子同样实力不俗。

广州恒大队的签运则相对较好,同组对手为韩国足协杯冠军、墨尔本胜利队和一支资格赛上来的球队。韩国的足协杯冠军将在蔚山现代和大邱FC之间产生。亚冠联赛资格赛首轮将在明年2月5日进行,第二轮则在2月12日进行,中国足协杯亚军球队将在2月19日出战资格赛。对中超的球队来说,无论面对谁,都没有软柿子可捏。

封路通告

我段将于2018年11月27日~2018年12月3日,对集本线八盘岭隧道(桩号为K262+470-K264+320)洞内交安设施、机电设施和土建结构进行检测,需对隧道进行封闭交通,由本溪至桓仁方向的车,请走右侧隧道通行,请过往车辆和行人谅解。

特此通告。本溪满族自治县公路管理段 本溪满族自治县公安局交通管理大队 2018年11月21日

通知

沈阳客运段客运十一车队学习列车员邢彬、列车员张晓光,办公室服务员王鑫,客运十一车队列车员王成,客运一车队学习列车员裴浩良,限你们于2018年12月11日前,到单位办理劳动关系有关事宜,逾期不到后果自负。

中国铁路沈阳局集团有限公司 沈阳客运段 2018年11月23日

遗失声明

▲由环境保护危险废物处置工程技术(沈阳)中心公司开始莱尼电气线缆(中国)有限公司盘锦分公司增值税专用发票的抵扣联和发票联丢失,代码:2100162160,票号:05638861,未认证,特此声明。▲锦州市煤矿通讯器材厂开具的辽宁增值税专用发票(发票联、抵扣联)丢失,代码2100162160,号码02004083,已盖发票专用章,特此声明。▲辽宁佐度律师事务所执业许可证(31210000MD00521668)丢失,声明作废。▲兴城市四家村宝霞杂货店营业执照副本丢失,注册号211481600086926核准日期2008年10月09日,声明作废。

▲兴城市海立丰海鲜店营业执照副本丢失,注册号211481600433865,核准日期2016年6月20日,声明作废。▲兴城市柏嘉宜宾馆营业执照正本丢失,注册号211481600335300,核准日期2016年07月19日,声明作废。▲兴城市柏嘉宜宾馆营业执照副本丢失,注册号211481600335300,核准日期2016年07月19日,声明作废。▲营口市朝鲜族高级中学丢失《辽宁省行政事业单位资金往来结算票据》一张,票据单号1800105448,特此声明。▲沈阳市于洪区场禹广式小吃店营业执照副本丢失,统一社会信用代码92210114MA0Y7APJ8D,核准日期2018年9月29日,声明作废。

同曦队客场战胜北控队



11月22日,在中国男子篮球职业联赛(CBA)第15轮比赛中,同曦队客场以117:110战胜北控队。这是北控队球员王征(中)在比赛中。本版照片由新华社提供